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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]


Informatie co-assistenten IC
Welkom!
Binnenkort kom je voor (keuze)coschap op de intensive care van het Franciscus. 
Onze IC heeft twee locaties (Gasthuis en Vlietland). De coassistenten lopen in principe altijd mee in Gasthuis, omdat dit een grote locatie is en er daardoor meer leermomenten zijn. Coassistenten lopen alleen in de dagdiensten mee. Tenzij, op eigen verzoek, zij ook een keer de dynamiek van een avonddienst mee willen maken.
Hieronder een aantal praktische tips voorafgaand aan je eerste dag op de IC
· Start: 08:00 uur MDO-ruimte IC Gasthuis. Meld je kort tevoren bij de balie van de IC en je wordt de weg gewezen. De IC Gasthuis is op de 1e verdieping (balie 146). 
· Er is zeer beperkt lockerruimte beschikbaar op de IC. Advies is daarom om gebruik te maken van kleding lockers in de buurt van de kledingautomaat, op de begane grond achter het centrale liftenblok.
· Op de IC wordt geprobeerd om volgens een vaste structuur ieder dienst te werken. Dit is na te lezen in het document IC; Dagstructuur locatie GH, Gasthuis, document nummer 041357. Het is niet nodig om dit document al voorafgaand aan je eerste dag door te nemen. Maar mocht je al in het Franciscus werken, dan kan je het via Zenya alvast raadplegen. 
· Het einde van je werkdag is ergens tussen 16:00 en 18:00 uur. Dit zal afhankelijk zijn van drukte op de IC. We leveren teamwork met zijn allen en willen degene die dienst hebben, niet opzadelen met een nog te grote takenlijst meteen bij de start van hun dienst. Dus taken worden na de overdracht om 16:00 uur nog verdeeld en opgepakt. 
· Je kunt altijd kenbaar maken bij de start van de dag bij de dienstdoende intensivist van die dag, als er bijzonderheden zijn in je eigen welzijn of eigen agenda, waar rekening mee gehouden moet worden. Dit gebeurt dan ook!

Specifiek voor coassistenten die 3 weken of langer op de IC meelopen (oudste co):
· Onderdeel van je coschap is ook een dag meelopen met de IC-verpleging. Tijdens die dag leer je welke onderdelen van het teamwork dat op de IC geleverd wordt, door hen gedaan wordt. Plus: je krijgt uitleg over alle aanwezige apparatuur rond het bed van een IC-patiënt. Dit laatste kan zeer instructief zijn voor welk carrière-pad je ook maar zal volgen na dit coschap. Kom jij dus voor meerdere weken, maak dit dan kenbaar in de eerste week, zodat dit ingepland kan worden. 
· Meriel Gan en Arjen Brouwers zijn de intensivisten die het aanspreekpunt zijn voor alle co- en arts-assistenten. Het kan zijn dat door ons onregelmatige dienstrooster, je noch Meriel, noch Arjen tegenkomt tijdens je coschap. Weet dan dat je hen wel altijd kunt mailen met een vraag. Maar belangrijker: weet dat alle intensivisten die op de IC werken, de taak hebben om jouw coschap te maken tot een leuke leerzame tijd! Jouw dagelijkse begeleiding wordt door alle intensivisten gedaan; je kunt je vragen dus ook daar kwijt. 
· Mocht je na afloop van je coschap nog tips en tricks voor ons hebben, dan horen we dat graag!  Stuur dan een email naar m.gan@franciscus.nl

Tot binnenkort op de de IC!
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